

欢欢喜喜过个年

欢乐的节日 温馨的祝福

二七区

多举措确保困难老人度春节

本报讯(记者 刘伟平 通讯员 张立萍)春节将近,连日来,二七区民政局养老服务服务中心组织辖区各社区托老站积极开展丰富多彩的文化娱乐活动,营造喜庆的节日氛围,并采取多项措施确保困难老人欢度佳节。

猜等丰富多彩的文艺节目让老人们玩得亦乐乎。

召开社区日间照料和社区餐桌工作总结交流会。1月29日上午,辖区2所试点社区老年日间照料中心、7所社区托老站和专职社工、委托机构负责人及相关街道办事处、社区相关负责人参加了交流会,对各社区托老站组织春节前的老年文化娱乐活动以及做好享受政府购买补贴困难老人的生活照顾进行了安排。

进行节日期间的各项安全防范及保障工作。通过对各站点的检查,民政局查出了问题所在,同时要求有餐点的日间照料中心及时配备灭火器,检查电路、水路等设施,增强安全防范意识。

为9个社区托老站发放慰问品,开办老年人茶话会。1月28日,“迎新年,寻年味”百家宴活动在建华社区日间照料中心拉开帷幕,40多位社区老年人和居民亲手烹饪菜品,并投票评选出大家认为最有年味的菜品。2月1日,绿城社区托老站为迎接新年的到来,在市群艺馆举办绿城社区迎新社区联谊会活动,吸引了100多位老人参加。现场,互动游戏、猜谜语、击鼓传花、你来比画我来

惠济区

关爱征迁改造过渡村民

本报讯(记者 栾月琳 通讯员 张超 景琦)查违规电器使用、查用电线路安全、查生活杂物摆放……春节前夕,惠济区迎宾路街道金洼村老年党员志愿者服务队又多了一项新工作,他们与办事处工作人员、村三委成员组成安全隐患排查小组,分时段对过渡区内开展安全检查,对存在的安全隐患和违规行为进行制止和处理,确保过渡区群众安全过冬。

群众公示出来,每月至少开展一次情况排查,及时解决征迁过渡群众生活中存在的困难。截至目前,已先后帮助解决征迁过渡群众反映的就业、租房、上学等困难860件,深受群众好评。

类似的关爱活动还体现在便民服务设施的建设上。在花园口镇大庙村,镇政府投入40多万元建成了占地500余平方米的党员活动场所,开辟了党建工作室、图书室、阅报栏、科普宣传窗、计生咨询站、民事调解点等。同时把活动场所打造成便民服务中心,发放便民服务卡,开展计生、农技、民政、社保等代办事项12项,服务党员群众1700余人次。

惠济区开展的关爱活动还包括深入走访排查,摸清群众家庭状况。截至目前,惠济区各征迁村已开展消防安全教育活动10场次,组织维修、义诊等活动24场次,慰问征迁过渡困难群众290户。

在惠济区,像金洼村这样在新型城镇化工作中为群众排忧解难的党员志愿者服务队还有很多。为深化服务型党组织建设,惠济区深入开展了关爱征迁村庄过渡群众“十个一”活动,成立一支党员志愿者服务队,开展一次情况排查就是“十个一”活动中的一个重要的组成部分。按照活动要求,惠济区每个征迁改造村都要成立一支党员志愿者服务队,建立《党员干部特长台账》,并向

春节慰问走进敬老院

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 张靓雯)新春佳节即将到来之际,中原区组织开展了走访慰问敬老院五保老人活动,送去党和政府的关怀和新春祝福。

和生活情况,并叮嘱老人们要保养好身体,在敬老院里安安心心度过愉快的晚年。慰问中,为老人们送去了米、面、油等慰问品和慰问金。

此次活动共走访慰问了28名五保老人,同时还为95名孤寡老人发放了米面油等慰问品。

中原区政府负责人和区民政局负责人一行来到中原区敬老院,与老人们亲切交流,详细询问了老人们的身体健康情况

新春送健康 义诊到家门

本报讯(记者 汪辉 通讯员 张清)市卫计委近日组织市七院、市妇幼保健院20余名医疗专家和部分党员志愿者,来到卫计委群众工作队驻地——上街新安路街道办二十里铺社区开展春节慰问困难群众和爱心义诊活动。

成员走访慰问困难群众,为32户贫困户送来了慰问品及慰问金,向他们致以新春美好祝福。爱心医疗队现场开展义诊活动,为300余名群众提供了健康咨询、常见病诊疗服务,并发放了价值3000元的免费药品等。

当日,市卫计委领导班子



2月2日,上街区国税局组织相关人员走访慰问退休老干部和结对帮扶村寨社区的贫困户,为他们送上节日的问候。 本报记者 武建玲 摄



春节临近,上街区峡窝镇群众走上街头,赶大集、买春联、备年货,欢欢喜喜迎新年。 本报记者 武建玲 摄



昨日下午,在文劳路学梓公园,金水区上百名环卫工人欢聚在一起,纷纷拿出看家本领,表演小品、舞蹈、魔术、合唱、三句半、戏曲等节目,赢得观众阵阵掌声。 本报记者 党贺喜 摄



昨日,惠济区老鸦陈街道杜庄村邀请区书法协会会员为征迁村老年安置区的老人们义写春联,给老人送去温暖。 本报记者 栾月琳 摄

该串的门一个都不能少

本报记者 党贺喜 通讯员 沈黎 李晓华

临近春节,走亲访友,这是“必修课”。而这几天,杜岭街道办事处的工作人员对数百名“穷亲戚”一个不落地挨个串门,一个都不能少。

八栋楼社区主任冉晓研带领工作人员走进了90岁高龄的低保老人姚银鱼家中,送去春节慰问金和慰问品。姚银鱼老人是杜岭办事处最早一批享受最低生活保障补助的困难群众,也是“三无”老人,社区、志愿者们都坚持定期上门照顾老人。这不,前两天,杜岭义工协会的志愿者们到姚银鱼老人家探望了她,除了给她带去了节日必备的物品和慰问金外,还把她接到杜岭义工协会活动室,和其他22名杜岭义工协会帮扶慰问的困难群众共同度过了一个欢乐的茶话会。

工作人员接着走进65岁的烈属汪尚春老人家中。65岁的汪尚春,其父亲是一名烈士,

母亲是一名伤残军人,这也是彭公祠社区主任黄新强必走的“亲戚”,社区工作人员代表政府为汪尚春和其老伴送去春节的慰问,感谢他们为国家所做的贡献。从汪尚春老人家中出来,黄新强及社区工作人员又走进72岁的困难老党员李秀茹家中,看望慰问体弱多病的李秀茹老人,送去党组织对她春节的慰问。

金水区市政公司一公司一组26名环卫工人,长年累月坚守杜岭街道辖区5条背街小巷和31个无主管楼院的垃圾清运和卫生保洁。春节前夕,这些城市美容师“照例”收获一份份春节慰问品。杜岭义工协会的党务工作者和志愿者们,给23名辖区空巢老人、困难群众送去了春节慰问品,又准备了茶果和节目,为他们举办了一场迎新茶话会,一起畅所欲言,共同迎接新年的到来。

走访这样的“穷亲戚”,杜岭街道办事处一口气儿走访了683位,人人有礼,个个不落。

新春走基层

红火的市場红火的节

本报记者 栾月琳

春节前夕,恰是花卉市场销售的旺季,记者来到位于惠济区江山路西的陈砦花卉市场双桥花卉基地,近距离感受花一样的繁荣。

在基地A区惠济绿园园艺销售点,总经理崔继梅女士告诉记者,随着春节的日益临近,蝴蝶兰、兰花、凤梨、红掌等高档花卉销售日益火爆。目前仅在双桥花卉基地,市场年宵花卉的每日投放量达到了15万盆左右。

花卉市场的繁荣,得益于经济的平稳发展和人民群众生活水平的日益提高。花卉市场经营商户通过不断调控生产规模和产品种类来应对节日消费市场的千变万化,以充分满足广大市民对年宵花卉的消费需求。崔继梅总经理介绍说:“从近期市场综合情况来看,鲜切花卉销售量稳步上升,年宵花的节前销售更是达到了前所未有的高峰,日均交易额突破千万元。”记者了解到,双桥花卉基地经营的数百个花卉品种,上千万盆的市场投放量,也吸引了山西、河北、山东、安徽、江苏、湖北甚至北京等众多省市花卉经营客商前来订购。

不仅是花卉市场生意火爆,到惠济区市场来“扫年货”也日益成为郑州市民春节消费的首选。位于惠济区绿源路西段的河南四季水产物流港,是原本位于市内的宏安水产大世界的外迁承接市场,现拥有水产经营商户1000余家。市场管理办公室主任介绍说:“元旦过后,市场的客流量逐日增加,尤其最近一周,市场销售量更是达到了前所未有的高峰。”目前,四季水产物流港春节备货库存在达10万余吨,能够保证郑州市场的充足供应和郑州市民过一个充裕富足新年的需求。

在惠济区信基调味品城,经营商户们也为春节市场备足了货。食品城管理办主任王琨主任介绍,目前市场库存充足,今年冬季的销售额预计可达80亿元。在毛庄蔬菜批发市场,送货、购物的车辆往来穿梭,市场同样呈现供需两旺景象。

记者随后来到惠济区商务局,据工作人员介绍,虽然春节市场消费需求量大增,但在惠济区范围内,生活必需品市场货源充足,市场呈现出供需两旺的良好态势。

平安过新年 你我在行动

本报讯(记者 王思俊 通讯员 李莉)连日来,管城区航海东路办事处开展“平安过新年,你我在行动”系列宣传活动,发动党员志愿者、楼栋长、楼院长等社会力量进行巡逻劝导,做到每条街、每个小区都有人员维护禁燃禁放秩序。发放禁止燃放烟花爆竹资料2000余份,查处非法销售烟花爆竹案件2起,努力营造良好的社会秩序。

春节将至,为进一步加强禁止燃放烟花爆竹宣传工作,保障人民群众生命财产安全,减少城市环境污染,航海东路办事处针对销售、加工、燃放烟花爆竹的现象,制定禁止燃放烟花爆竹工作

实施方案,确保“禁制、禁售、禁燃、禁放”工作有组织、有秩序、多步骤地开展。多渠道、多形式、多角度地进行宣传。联合公安、消防、工商等部门,集中辖区商市场、学校幼儿园、物业负责人,先后3次召开联席会,通过宣传横幅、宣传栏、宣传车等形式开展宣传活动,在各楼院悬挂宣传标语横幅26幅,发放禁止燃放烟花爆竹资料2000余份,共查处非法销售烟花爆竹案件2起,及时对当事人进行说服教育并责令整改,加大在“除夕、正月初一和正月十五”等重点时段巡逻执勤,确保广大人民群众的人身财产安全。

春节送温暖 关爱农民工

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 涂凡)春节将至,为了让工地上的农民工过一个安定、温暖、祥和的春节。2月1日,中原区棉纺路街道办事处开展了关爱农民工送温暖活动。

该办事处工会负责人一行到五棉北社区辖区的安江翰园工地慰问农民工,为他们送去大米、面粉等慰问品。家住通许县的葛成志,妻子常年瘫痪在床,独自抚养两个孩子,现在两个孩子都在上

大学,为了供养孩子上大学和照顾家里,葛成志独自挑起家中重担。慰问现场,当他接到工会送他的被子、米、面、油时激动地说:“非常感谢党和政府,我再苦再累也要供自己的孩子上学,等他们毕业后报答国家。”

借到工地慰问的机会,棉纺路街道负责人还向施工单位宣传了今年春节禁止燃放烟花爆竹的规定,提醒施工人员春节期间注意安全。

打扫门庭迎新春



昨日,在二砂社区家属院伊河路51号6号楼1单元,记者看到来自绿东村消防中队的队员们,在楼道内扫楼梯、擦扶手、擦蜘蛛网、清理楼道堆积物和卫生死角,以实际行动为这里的老年居民义

务服务。据消防队员王凤生介绍,该栋楼上居住的多为行动不便的老年人。此项服务是他们日常开展的便民服务中的其中一项。 本报记者 刘玉娟 文/图